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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

U toku ove nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju došlo je do pada cene banane i 
mandarine sa 120 na 100 din/kg i jabuka 
svih sorti sa 60 na 50 din/kg, zbog bolje 
ponude, dok su cene ostalog voća 
uglavnom na nivou od prošle nedelje. 
Ponuada je bolja, dok je tražnja na 
prošlonedeljnom nivou. Kod povrća je 
došlo do pada cene bltve, cvekle, karfiola, 
kupusa, paprike ljute, praziluka, zelene 
salate i zelja, dok su cene ostalog povrća 
uglavnom na prošlonedeljnom nivou.  

Na zelenoj pijaci u Čačku ponuda se-
zonskog voća je nešto bolja. Ponuda 
jabuke je dobra i cena je 50 do 60 dinara. 
Orah se prodaje po dominantnoj ceni od 
1300 dinara, a lešnik 1500 dinara. Ponu-
da povrća je i dalje dobra. Krompir se 
prodaje po ceni od 30 do 40 dinara za kil-
ogram. Crni luk 50 do 60 dinara. 
Šampinjoni 200 dinara. Tikvice 180 dinara 
i paradajz 60 do 70 dinara. Ponuda pap-
rike je dobra i cena je 60 do 80 dinara.  

Smanjuje se ponuda pojedinih vrsta 
voća na zelenim pijacama u Beogradu. 
Zato je i došlo do rasta cene kod grožđa, 

ali poskupljenje je evidentirano i kod po-
morandži. Niža cena jedino je zabeležena 
kod nara. Na kvantašu nije bilo značajnije 
promene u obimu ponude voća u odnosu 
na prethodni perioid, ali je prodaja bila 
slabija. U pogledu cena mozemo reci da 
su skuplji bili grožđe i kruške. Za razliku 
od njih niže su cene zabeležene kod 
mušmule, pomorandže i suve šljive. Hlad-
nije vreme uslovilo je i malo oskudniju 
ponudu povrća na zelenim pijacama, ali s 
obzirom da je druga polovina novembra 
ponuda je na zadovoljavajućem nivou. 
Niža cena zabeležena je kod kupusa, dok 
je rast evidentiran kod patlidžana i tik-
vica. Nastavljen je trend slabije ponude i 
asortimana povrtarskih kultura na proda-
jnim punktovima kvantasa u Beogradu 
tokom četvrte nedelje novembra. Što se 
cena tiče došlo je do rasta kod blitve, kel-
ja, dinje, lubenice, paprike, krastavca 
salatara, patlidžana i tikvica. Jeftiniji su u 
odnosu na prethodni period bili kupus, 
mladi krompir, čeri paradajz, ren, šar-
garepa, spanać i zelena salata. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Hladnije vrene utiče na  
smanjenu ponudu povrća 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  20.– 26.11.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  16.– 22.11.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 119,67 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    13. –19.11.2017. godine 

1 HRK= 15,83 RSD Izvor: TISUP 
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